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VVAAŠŠEE  MMIILLÁÁ  RREEDDAAKKCCEE……  

  
  

EEVVEELLÍÍNNAA  ::  šéfredaktorka Eliška Pourová,  
JJEERRRRYY  ::    redaktorka Šárka Bičanová, 

ŠŠTTĚĚPPÁÁNNKKAA  ::  ilustrátorka Štěpánka Peksová, 
která má na svědomí všechny obrázky, 

AANNGGEELL  ::  redaktorka Regina Žítková, 
SSNNOOOOPPYY : „sporťačka“ Nikola Gallerachová, 

MMAATTEESS : Martina Páchová, 
MMIIHHUULLEE  ::  Michala Němcová,  

FFAAIIRR  ::  Vladimír Dub & ZŠ Bor.  
 
 
 
 

NNAAPPSSAATT  NNÁÁMM  MMŮŮŽŽEETTEE  NNAA::  
  

spesl.origos@seznam.cz 
  

NNEEBBOO  SSEE  PPOODDÍÍVVAATT  NNAA  WWEEBB::  
  

www.zsbor.net 
casopis.zsbor.cz 



 

 

KKVVĚĚTTEENN  22OOOO66 
1. Svátek práce… Výročí dne přijetí 

ČR do Evropské unie. 
2. Zikmund 
3. Alexej 

Den Slunce. Světový den svobody 
tisku. Světový den astmatu a 
alergie. 

4. Květoslav 
Den hasičů (den sv. Floriána, 
patrona ochrany před požáry). 

5. Klaudie 
Významný den ČR – výročí 
květnového protifašistického 
povstání českého lidu v roce 1945. 
Mezinárodní den porodních 
asistentek. 

6. Radoslav 
7. Stanislav 
8. Státní svátek… Den osvobození 

(připomíná osvobození od fašismu 
v roce 1945). Mezinárodní den 
Červeného kříže; výročí narození 
(v r. 1828) Henri Dunanta, 
zakladatele této mezinárodní 
organizace. 

9. Ctibor 
Den Evropy. 

10. Blažena 
Květinový den- den boje proti 
zhoubným nemocem (druhá středa 
v květnu). 

11. Svatava 
12. Pankrác 

Mezinárodní den ošetřovatelek. 
13. Servác 
14. Bonifác 

Svátek matek (připadá vždy na 
druhou neděli v květnu). 

15. Žofie 
Mezinárodní den rodiny. 

16. Přemysl 
17. Aneta 

Světový den telekomunikací. 
18. Nataša 

Mezinárodní den muzeí. 
19. Ivo 
20. Zbyšek 
21. Monika 

Den památky obětí nemoci 
AIDS; připomínán třetí neděli 
v květnu formou pochodů Světlo 
pro AIDS. 

22. Emil 
23. Vladimír 

Mezinárodní den mléka (slaví se 
čtvrté úterý v květnu). 

24. Jana 
Den národních parků. 

25. Viola 
Mezinárodní den 

pohřešovaných dětí. 
26. Filip 
27. Valdemar 
28. Vilém 
29. Maxmilián, Maxim 
30. Ferdinand 
31. Kamila 

Světový den bez tabáku. 
 
 



 

 

SSOOLLAASSIIDDOO  
 

 A opět tu máme Solasido. A to nejen se skvělými zpěváky, ale i 
s výbornou porotou a úžasným průvodcem celého večera, panem 
Justichem. Ve zmíněné porotě nesměl chybět samozřejmě náš starosta,  
dále tam byl klávesista skupiny Turbo Miloslav Orcígr a bubeník ze 
skupiny Extraband Revival Roman „Tolja“ Krajdl. Do finále, které se 
konalo 20. dubna od 18 hodin postoupilo 21 vybraných zpěváků. A to 
jsou ti zmínění pěvci…. 

  2. kategorie:     1.kategorie: 
  Věra Votýpková        Tereza Moravcová 
  Andrea Rendlová    Kristýna Čápová 
  Dominika Barhoňová            Ivana Vaňosouvá 
  Michaela Bartošíková            Nikola Rambousková 
  Tereza Rothová     Jan Moravec 
  Zuzka Fialová    Veronika Dráždilová 
  Radek Dráždil    Simona Katonová 
  Václav Weiner     Dominika Barhoňová 
  Ivana Elgrová     Tereza Hubálková 
  Jana Hyttnerová    Petra Nešvárová 
  Barbora Fürstlová 

 
Výherci však mohli být jen tři z každé kategorie a já vám je teď 

představím v plné kráse.  
 

1.kategorie: 1.místo- Kristýna Čápová s písničkou Ššš 
2.místo obsadila s písní Dělání Tereza Moravcová 
3.místem se radovala Ivana Vaňousová, která zazpívala píseň Žízeň 
lásky. 
 
2.kategorie: 1.místo - Michaela Bartošíková, Hvězdy jako hvězdy. 
2.místo - Andrea Rendlová od Anety Langerové Srdcotepec 
3.místo - Barbora Fürstlová, která zazpívala píseň Mně se líbí Bob. 
 
Myslím, že letos Solasido bylo opravdu perfektní a proto se bavili nejen 
diváci, ale i porota a vystupující. 

 
- Jerrýk - 

 



 

PPOOZZNNÁÁMMKKYY  ZZEE  ŽŽÁÁKKOOVVSSKKÝÝCCHH  
KKNNÍÍŽŽEEKK  

 

Ahojíček, tak tady jsem Vám dodala ještě pár poznámeček ze
žákovských knížek … 
 

× Rozbil okno a tvrdí že nemůže dýchat 
× Při hodině tělocviku, bez dovolení vytáhla kozy. 

× Kdykoliv je vyvolán, kouká na mě jako na idiota a ptá se, jestli to 
myslím opravdu vážně. 

× Přinesl do hodiny prášek na pečení a předstíral prodej drog. 
Odmítal vše vydat a nyní se i přiznat. 
× Napovídá nepovoleným způsobem. 

× O přestávce kopal do dveří, když byl napomenut, kopnul si drze ještě 
jednou. 

× Při sexuální výchově osahává spolužačky a tvrdí, že se vzdělává. 
× Kouká se mi pod sukni, tvrdí, že hledá tužku a pak vykřikuje po třídě, 

že nosím růžová tanga. 

× Vyvolán prohlásil, že nebude odpovídat bez advokáta. 

 
Prosím vás, hlavně kluci nezkoušejte praktikovat tyto věci

při hodině, hlavně vy kluci potom byste mohli jít domu z takovou
poznámkou vy... 

Tak se mějte,  pa Angel. Abych nezapomněla můžete  mi
psát mail na angelcat@centrum.cz nebo pidvidek@seznam.cz
různé návrhy o čem psát… 

- Angel -  



 

  

ZZÁÁBBAAVVAA  
 Trocha zábavy je tady! Sice drastickej obrázek, ale hrozně se 
mi líbil, tak se nezlobte. ☺ A ta abeceda pro zasmání a ulehčení od 
věčného přemýšlení a vlastně je taky učením, ale dobrovolně. 

 

A .- absťák 
B -... blít až doma 
C -.-. cíl je výčep 
D -.. dám jedno 
E . ex 
F ..-. fernet píše 

G --. grónský rum 
H .... hruškovice 
CH ---- chvátám k pípám 
I .. Iron 
J .--- jabčák bílý 
K -.- kýbl vín 
L .-.. likéreček 
M -- mží z píp 

 
N -. návyk 
O --- ó, můj líh 
P .--. pivní tácek 
Q --.- kvílím ožrán 
R .-. rumíček 
S ... sud je tu 
T - té 
U ..- uchlastán 
V ...- vodka finská 
W .-- whiskou plout 
X -..- k sýru burčák 
Y -.-- ý, jsem zlámán 
Z --.. zlískám se hned 

- Evelína - 



 

 

SSOOUUSSTTŘŘEEDDĚĚNNÍÍ  
 

V našem malém městě proběhlo 9.-12.4.2006 krajské 
soustředění děvčat ve stolním tenise. Toho se zúčastnily i dvě borské 
naděje Šárka Skopová a Eliška Pourová (Evelína). Holky trénovaly 
pod dohledem trenérky Andrey Vakové a jejím synkem Lukáškem. 
(necelý rok ☺ )   

Po skončení tohoto soustředění se naše Eliška se Šárkou se 
přesunuly na konec republiky do Havířova. Tam proběhlo Mistrovství 
České Republiky družstev starších žákyň.  

Holky uhrály slušný výsledek ve skupině, ale měly tam Skst 
Brno, za které hraje reprezentantka starších žákyň, holky jim podlehly 
0-3. Potom určitě udělaly radost trenérovi, když porazily  Baník Most 
a Sokol Náklo. Skončily druhé ve skupině, ze které postupovaly jen 
první.  

O den později se odehrála finálová skupina, kde už byly 
nasazená děvčata z Čsad Skst Hodonín a Union Plzeň (tam hraju i já). 
Byla to čtyřčlenná skupina. Ta se skládala ze dvou nasazených týmu a 
ještě se probojovaly Skst Brno a domácí hráčky Baník Havířov.  

Titul mistryně republiky putoval  do Plzně.  
- Snoopy - 

 



 

NNÁÁVVŠŠTTĚĚVVAA  VV  DDOOBBĚĚ  LLEEDDOOVVÉÉ  
  

Jednoho dne mi bylo hrozně špatně. A tak jsem se snažila usnout.
Náhle jsem se objevila kdesi v tmavé skále, kde mi byla strašná zima,
všechny zdi byly totiž z ledu, takže doba ledová.  

Ležela jsem na zemi a byla v šoku, ale náhle jsem zahlédla
světýlko. Zvedla jsem se  a šla směrem k němu. Chvilkama se ozývalo
zvláštní funění. Nevěděla jsem,. Co mě tak čeká, ale tím mě to lákalo,
čím dál víc a víc. Vykouknu z té ledové jeskyně a vidím mamuta, leknu
se tak, že vletím zpátky a promnu si oči, jestli je to vůbec pravda to, co
jsem viděla. Ano byla, stál tam mamut, zvláštní veverka s oříškem
v ruce, který nechtěla vůbec pustit a spousta dalších. Koukám jak mě
všichni postupně sledují, až ne mě civí, jak bych to nazvala zoologická
zahrada.  

Než jsem ze sebe vydala jedinou hlásku, nějaká krysoveverka,
nebo co to bylo, na mě zakřičela lidským hlasem a já se vzpamatovala.
Nevěřila jsem vlastním očím ani uším, ale všichni mluvili. Tím jsem
zjistila, že se jich nemusím bát. Byli jak převlečení lidé. Měli i kameru,
kterou se navzájem natáčeli. Pořád jsem tomu nemohla uvěřit, ale tak
jsme se dali do řeči, až z nás byli kamarádi.  

Pak jsme se dostali k tomu, že po mně chtěli, abych je natáčela a
já souhlasila. Mohl by to být skvělý film, nebo pohádka. Hned, jak se
všichni připravili, mi do ruky vrazili kameru a já ji s úsměvem chtěla
zapnout. Zmáčkla jsem tlačítko nahrávání a najednou jsem viděla bílé
světlo. V okamžiku jsem se vzbudila a už mi bylo dobře.  

Byl to skvělý sen. Po nějaké době jsem se dozvěděla, že vyšel
film DOBA LEDOVÁ. Hned jsem se šla mrknout do videopůjčovny,
abych si ho třeba půjčila a jak koukám na jeho obal, jsou tam mí
kamarádi (mamut, atd.). Okamžitě se mi vybavil můj sen a já záviděla
tomu člověku, kterému se to podařilo natočit. Bylo by docela skvělý se
někdy objevit v této době ledové. 

 
- Jitka Kortanová -



 



 

 

BBÁÁSSNNIIČČKKAA  
 

Sice jsme minule porušili tradici, ale jsme tu zas. 
Můj kamarád Lukáš Popelka, Co chodil minulý rok do devítky, 

mi dal tuhle básničku, abychom ji tady otiskly. Měli bychom si toho 
vážit, protože kluků, co mají odvahu není tolik… 
 

Havraní vlásky na tváři, 
smích mé srdce chtělo tvý, 

když tát začal sníh. 
Usměj se holčičko zamáčkni slzu, 
představ si měsíc v závěji sněhu, 

představ si mou ruku u tebe v klíně, 
představ si večery, kdy spolu spíme, 

představ si rty... 
a už dost! Hezky se vyspi a dobrou noc. 

 
Tak doufám, že se Vám to líbilo a vlastně mluvím i za „Popiho“. 
 

- Angel -   



 

AALLEE  BBUUDDEE  NNÁÁMM  ČČTTRRNNÁÁCCTT  
 

Část třetí 
 

„Mami, my musíme s holkama do knihovny.“ Přemlouval Petr
maminku.  

„Co budete dělat v knihovně?“ Ptala se udiveně. 
„Chtěli bychom si v knihovně zjistit něco o historii malířství.

Chceme si připravit referát na výtvarku a rádi bychom si namalovali
obrazy podle určitých druhů malby,“ vysvětloval Petr.  

„No, tak jděte. A až holky půjdou domů, pozvi je na oslavu
Honzových narozenin! Určitě rády přijdou,“ připomněla mu ještě ve
dveřích bytu. 

„Tak jo! A můžeme si dát aspoň jednu skleničku vaječného
koňaku?“ Pokoušel štěstí Petr. 

„Vždyť je vám teprve třináct.“ Opáčila maminka.  
„Ale bude nám čtrnáct!“ Začal namítat už na schodech. 
Všichni tři se sešli v hlavním sále knihovny. Vypadala jako ve

filmu. Chodby dlouhé, že nebylo vidět konce. Vysoké, knihami
přeplněné regály a dlouhé, červené koberce. 

„Ahoj! Holky, nechcete dnes přijít na oslavu bráchových
narozenin?“ Zeptal se Petr při postupném vytahování knih z regálu.  

„To by bylo fajn. Přijdeme,“ souhlasila Lenka. 
„Pojďte sem.“ Zavolala na oba Monika. „Není vám divné, že do

knihovny chodí největší lajdák druhého stupně? Michal Valat.“ Divila
se Monika a pozorovala chlapce chodícího kolem regálů nejstarších
knih a spisů knihovny.  

Shodli se, že ho budou nenápadně pozorovat. To se vyplatilo.
Michal si prohlížel jednu z knih a nenápadně ji vsunul pod svetr. 
„Hej!“ ozvala se Lenka, „vrať tu knihu nebo zavoláme knihovníka.“ 



 

 
 Chlapec se rozběhl ke dveřím knihovny, ale Petr ho chytil za nohu

a sebral mu knihu. 
„Co se to tady děje?“ Ozval se náhle knihovník připomínající

pohádkového dědečka.  
„On chtěl ukrást knihu!“ Zalhal Michal. 
„Ale já jsem tu knihu vážně nechtěl vzít, mami.“ Domlouval doma

Petr mamince, která si ho musela vyzvednout z knihovny. 
„Opravdu, paní Mirfová, my jsme toho kluka viděli, jak si strká

knihu pod svetr. Petr se za ním jen rozběhl a on to na něj hodil, aby se
z toho vykroutil. 
„No, to je jedno. V té knihovně už tě stejně budou brát jako zloděje. Pane
Bože! No, budu si muset promluvit s rodiči toho chlapce,“ domluvila 
maminka a začala chodit po pokoji. „No, pojďte. Nemůže takhle
Honzovi zkazit oslavu.“ 
 

 

- Mates - 



 



 

JJeerrrrýýkkoovvaa  ssttrráánnkkaa  
 

Zdravím všechny příznivce mých stránek. Jak jsem tak počítala, 
tak jsem dospěla k výsledku, že už ode mne uvidíte jen dva články 
spolu s tímto.  

Dlouho sem přemýšlela o čem tedy napsat. Probrali jsme 
společně už kameny, Tarotové karty, horoskopy, duchy, magické 
pomůcky… Už toho bylo opravdu mnoho, co jsme si společně 
probrali. Tak jsem dospěla k jednomu opravdu zajímavému tématu. 

  
ČČAARROODDĚĚJJNNIICCTTVVÍÍ  

 
Je pojem, který měl v různých společnostech a dobách různé 

významy. Pro někoho jako důkaz čarodějnictví stačilo bylinkářství, 
pro někoho zase létaní na koštěti apod. Proti tzv. čarodějnicím 
vystupovala inkvizice. Jak jsem se sama dozvěděla, existovaly dva 
druhy inkvizice. Španělská a římská inkvizice. Teď vám poodhalím, 
jak a kdy inkvizice vznikla. 

Že ve středověku existovala inkvizice je všeobecně známý fakt. 
Je ale otázkou, jestli to byl středověk… Inkvizice jako taková, totiž 
vznikla mezi lety 1231 a 1478. Proč uvádím dva letopočty, které jsou 
navíc od sebe vzdáleny přes 200 let? Je to jednoduché, byly totiž dva 
druhy inkvizicí. Římská a španělská. I když se to  může zdát 
neuvěřitelné, tak jedna z těchto inkvizicí nespadala pod papeže-řeč je 
o inkvizici Španělské, která vznikla roku 1478.  

Římská tedy vzniká roku 1231 díky papeži Řehoři IX, který 
inkvizici zakládá pro boj s kacířstvím. Inkvizice se zdá být krokem 
k lepšímu. Vzniká totiž v době, kdy náboženský fanatismus dosahuje 
vrcholu a davy věřících běžně proudí městy a upalují kacíře na 
hranicích  bez jakéhokoliv právního soudu, vězení a vyšetřování. 
Prakticky byli lidé upalováni jen na základě pomluv. 

  



 

  
Existuje jen pár  případů, kdy byly obžalovaní zproštěni viny. To 

bylo opravdu jen vyjímečně. Jako tehdy i teď byli u soudu přítomni 
obhájce a žalující. Byl tu ale velký rozdíl. Zatímco teď se obhájce 
snaží dokázat nevinu obžalovaného, tehdy to bylo naopak. Jeho 
funkce byla prakticky jen sedět u soudu.  

 
 

Kacíř musel splňovat dvě podmínky, aby mohl být souzen: 
1. Musel hlásat nové učení podrývající křesťanskou víru. 
2. Musel být členem tajné organizace, která sdružovala osoby se 
stejnou vírou a za stejným účelem. Stačilo opravdu málo, abyste se 
také ocitli v síni, kde na vás civělo několik přiopilých pánů, kteří měli 
za úkol od církve dostat z vás přiznání viny.             

Vytvořila se také všeobecná představa, která hovořila o 
schopnostech čarodějnic: Neviditelnost, létání, změna podoby, 
jasnovidectví, řízení počasí, zabíjení na dálku, astrální projekce a 
léčení dotykem apod. 

Prvotním impulsem pro zatčení bylo udání. Je fakt, že inkvizitoři 
vpadli do bytu uprostřed noci a zatkli dotyčnou osobu, ale informace o 
zatčení se roznesla mnohem dříve, než k zatčení opravdu došlo. 
Jakmile byl ale dotyčný uvězněn, byl vyslýchán za pomoci těchto 
metod:  1. Psychický nátlak, 

2. Vyvolání fyzické bolesti, 
3. Španělská bota,    
4. Skřipec. 

 
 
V prvním stupni se většinou obžalovaný předvedl do mučírny, 

kde mu byl dán detailní popis všech nástrojů, které tam byly, a 
následně mu bylo ponecháno 52 hodin na popřemýšlení a možné 
přiznání. Pokud se obžalovaný nepřiznal, přistoupilo se k dalšímu 
stupni.  
 

 



 

 
Tím bylo vyvolání fyzické bolesti, používaly se k tomu speciální 

nástroje. Nejčastější v Českých zemích palečnice-dvě desky spojené 
šrouby, které měli tupé ostny, takže se drtily palce na rukou a nohou.  
 

 
Třetím stupněm byla španělská bota-zařízení, které bylo velmi 

podobné palečnicím, akorát se upevňovalo na nohy. Finálním stupněm 
byl skřipec. Na ten se obžalovaný upevňoval s rukama spoutanýma za 
zády, takže došlo k vykloubení končetin. Další mučící nástroje byly:  
 
Ježek- Válec, který byl opatřen tupými ostny. Mučedníkovo tělo na 
 něm bylo popotahováno nahoru a dolu. 
Stolice- Dřevěná židle, která byla opatřena tupými ostny, na kterou 
 jste si museli chtě nechtě sednout. 
Podmořská čepice- Byla systém železných řetězů, který se upevňoval 
 na hlavu a utahováním způsoboval fyzická muka. Tlak byl na 
 lebku vyvíjen tak, aby nedošlo k jejímu rozdrcení. 
 
Pálení- Vyslýchaný byl na skřipci pálen sadou osmi svíček na boku 
 do kruhu. Totéž se dělo na druhém boku.  
 

Všechny stupně mučení se mohly opakovat i 3 dny po sobě. 
Nezřídka se stávalo, že vyslýchaný výslech nepřežil. 
  

Tímto se loučím a přeji vám krásné dny a noci. Tak zas 
příště ☺ 

 
- Jerryk -   



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

  
  

KKUULLTTUURRNNÍÍ  AAKKCCEE  RR..  22000066  
 
 
7. května 2006 
Tradiční vítání ptačího zpěvu  
- sraz účastníků před bránou borského zámku v 7.00 hod.  
- trasa vycházky bude probíhat od borského zámku přes zámecký
park až k rybníku Tážný  
- v průběhu vycházky odborná přednáška na téma stěhovaví ptáci a
jejich návrat ze zimovišť - akce proběhne pod vedením ornitologa
Karla Machače 
 
20. května 2006  
Borská vandrmíle 
- turistický pochod 
- start na nádvoří zámku od 13 hodin 
 
20. května 2006 – Zámecké medobraní 
Zámek Bor 
- svěcení obrazu Borské madony s biskupem mons. Radkovským 
- šermířská a taneční vystoupení skupiny Korbel a Mericia 
- prohlídky zámku a zámecké věže s průvodkyněmi 
- večerní folkový koncert v zámecké kapli sv. Vavřince 
- vyhodnocení výtvarné soutěže Mistr Theodorik 
 
28. května 2006 – Skupina Rangers (Plavci)  
Nedělní odpoledne na zámeckém parketě 
 
17. června 2006  
Mezinárodní sraz historických vozidel - Jízda Saši Kolowrata 
Zámek Bor 
- start a cíl závodu na nádvoří zámku v Boru 
- doprovodní kulturní program 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

29. června 2006 
Akademie klubu Dominik 
- nádvoří zámku v Boru 
- taneční a divadelní vystoupení žáků ZŠ 
 
 
15. července 2006 
Zámecké historické slavnosti 
- historický program na nádvoří zámku (šerm, hudba, tance) 
- šermířské hry pro děti, jízda na poníkovi 
- dobový jarmark 
- večerní program s ohňovým vystoupením a ohňostrojem 
 
 
30. července 2006 
Prázdninový výlet pro děti a rodiče 
- výprava za poznáním po českých pamětihodnostech a přírodních
zajímavostech 
 
 
8.- 10. září 2006  
Loretánské slavnosti 
- bohatý kulturní program na náměstí a na zámku 
- páteční zahájení průvodem pohádkových postav 
- mše svaté, procesí s Černou Madonou, výstavy obrazů a
fotografií, výstava motocyklů, chovatelská výstava, lunapark, trhy 
 
 



 

DDVVOOJJČČAATTAA  
  

Jak řekla Evelína, měla jsem dobrý nápad. ☺ Jaké to asi je mít 
dvojče? Zajímá Vás to taky? V osmičce áčku mají hnedka dva páry 
dvojčátek. Holky Zemanovy a kluky Šroubků. Tak se jukněte, jak to 
vidí opačné pohlaví. Výhoda – nevýhoda? 
 

1. Jaké je to být dvojčetem? 
Maruška: Jaký je to být dvojčetem?! Je to super!!! 

Jitka: Je to úplně stejný, jako když máš jiného sourozence. 
Fanda: Debilní. 

Zdeněk: Musíme se o všechno dělit. 
 

2. Jaký má výhody být dvojčetem? 
Maruška: Můžeme se oblékat stejně a když jedna neumí to z čeho má 

být zkoušená tak za ní jde ta druhá. 
Jitka: Počkat jak to říct?! Ve škole nás nerozeznají! 

Fanda: Žádný. 
Zdeněk: Žádný. 

 
3. Jaký má nevýhody být dvojčetem? 

Maruška: Udělá něco Jitka a schytám to já!!! 
Jitka: Žádný. 

Fanda: Musím se o všechno dělit!!! 

Zdeněk: Žádný. 
 

4. Když by sis mohl/a vybrat chtěl/a bys být dvojčetem nebo ne?  
Holky ano a kluci ne. 

 



 

 
5.  Máte společný pokoj? 

Kluci ne a holky ano. 

 
 
Ještě jsme se na pár věcí optaly paní učitelky Šenekové. 

Odpověděla na pár otázek. Tímto jí děkujeme za vstřícnost. 
 

 
Jaké to bylo v dětství? 

Jedním slovem - super! Ve škole jsme spolu sice třeba neseděly 
v lavici, nebo na obědě. Měly jsme spoustu různých přátel, ale to na 
věci nic nemění. Chodily jsme stejně oblečené, kupovaly si stejné 

věci. Tohle nám vůbec nevadilo.. 
 

Nějaké nevýhody? 
Jen když třeba jedna něco provedla, tak se s ní automaticky svezla i ta 
druhá. To se ale nestávalo často, nebyly jsme ani jedna průšvihářky. ☺ 

 
Kdybyste si mohla vybrat, jak byste se rozhodla? 

Rozhodně bych neměnila. Ani náhodou… 
 

Jak byste hodnotila váš vzájemný vztah? 
Jen kladně. Myslím, že když se narodí dvojčata, je to trochu hlubší 

vztah než u běžných sourozenců. Nevidím-li ségru trochu dýl, 
zavolám, protože se mi stýská. :) Je to oboustranné. 

 
 
 

Mihule & Evelína   



 

TTRROOCCHHAA  JJAAZZYYKKOOPPLLEETTŮŮ  
 

Kdy mohou splatiti Ti ti tiší hoši dluh? 

V hlavní roli lorda Rolfa hrál Vladimír Leraus a na klavír hrála 
Klára Králová. 

Rozprostovlasatila-li se dcera krále Nabuchodonozora, či 
nerozprostovlasatila-li se dcera krále Nabuchodonozora. 

Náš táta má neolemovanou čepici. Olemujeme-li mu ji nebo 
neolemujeme-li mu ji? 

Vlk strhl srně hrst srsti. 

Nenaolejuje-li tě Julie, naolejuji Julii já. 

Pštros s pštrosicí a pštrosáčaty šli do pštrosačárny. 

Před potokem pět kop konopí, za potokem pět kop konopí. 

Náš pan kaplan v kapli plakal. 

Pudl prdl pudr. 

Kolouch, kohout s mouchou mnohou, s hloupou chloubou houpou 
nohou, plavou dlouhou strouhou ouzkou, chroupou oukrop s pouhou 

houskou. 

Strýc Šusta suší švestky. 

Měla babka v kapse brabce, brabec babce v kapse píp. Zmáčkla babka 
brabce v kapse, brabec babce v kapse chcíp. 

Vlky plky, drbu vrbu, vlk zmrzl, prst zvlhl, zhltl hrst zrn. 

 
- Evelína -



 

 

JJÍÍDDEELLNNÍÍ 

LLÍÍSSTTEEKK 

 
 
 
 
 
 
2.5. – 5.5.2006 
úterý  polévka květáková s brokolicí, 

vepřové maso na kmíně, brambor, čaj s multivitamínem, ovoce, 
 
středa  polévka gulášová, 

hrachová kaše, vařené vejce, zelný salát, pečivo, ovocný čaj, 
 
čtvrtek polévka krupicová s vejci, 

kuřecí maso na paprice, houskový knedlík, čaj se sirupem, 
 
pátek  polévka mrkvová s těstovinou, 

sekaná pečeně, brambor, ovocný kompot, čaj s vitapomerančem, 
 
9.5. – 12.5.2006 
úterý  polévka kmínová s fridátovými nudlemi, 

srdce na smetaně, houskový knedlík, čaj s ovocitem, fit tyčinka, 
 
středa  polévka hrachová se smaženými kolečky, 

čepapčiči, brambor, tatarská omáčka, čaj s multivitamínem, 
 
čtvrtek polévka hovězí s játrovou rýží, 

kynuté ovocné knedlíky s tvarohem, ovocné mléko, čaj s citrónem, 
 
pátek  polévka z fazolových lusků, 

smažený losos, brambor, ovocný kompot, čaj ;
 s vitapomerančem, 

 
15.5. – 19.5.2006 
pondělí polévka mléčná s těstovinou, 
  uzená rolka, bramborová kaše, okurka, čaj s ovocitem,  
 
úterý  polévka hovězí s masovými knedlíčky, 
  mexický hrnec, dušená rýže, čaj s multivitamínem, 
 



 

  

 
středa  polévka houbová s bramborem, 
  pizza se šunkou a žampióny, čaj s vitalinií, ovoce, 
 
čtvrtek polévka kapustová s rýží, 
  přírodní vepřový řízek, brambor, rajče, čaj s citrónem, 
 
pátek  polévka hovězí s masovými knedlíčky, 

zapečené těstoviny s uzeninou a sýrovou omáčkou, červená řepa, 
čaj, 

 
22.5. – 26.5.2006 
pondělí polévka čočková, 

hovězí maso vařené, svíčková omáčka, houskový knedlík, 
brusinky,čaj, 

 
úterý  polévka hovězí s hvězdičkami, 

vepřové maso na česneku, brambor, mrkvový salát, ovocný čaj, 
 
středa  polévka zelná s bramborem, 

játra na cibulce, dušená rýže, čaj s multivitamínem, ovoce, 
 
čtvrtek polévka zeleninová s vaječnou jíškou, 

zapečené file, brambor, okurka, ovocný jogurt, čaj s citrónem, 
 
pátek  polévka celerová se smaženým hráškem, 
  kuřecí maso v mrkvi, rozpeky, ovocný čaj, 
 
29.5. – 31.5.2006 
pondělí polévka z míchaných luštěnin, 
  masové kostky s vejci, brambor, čaj s ovocitem, ovoce, 
 
úterý  polévka smetanová s bramborem, 

špagety po milánsku, strouhaný sýr, čaj s multivitamínem, 
 
středa  polévka rajská s rýží, 

haše, brambor, okurka, čaj s vitapomerančem     
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